
 

Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1001 123 100 67 414 203 94 253 150 294 207 244 757

                         

Base: All Respondents (wtd) 1001 136 112 65 384 235 68 319 156 281 155 206 795

                         

814 113 95 55 299 192 59 268 125 217 132 164 650

81% 83% 85% 84% 78% 82% 87% 84% 80% 77% 85% 80% 82%

* * * *

239 38 28 20 89 48 16 77 37 77 35 56 183

24% 28% 25% 31% 23% 20% 24% 24% 24% 27% 23% 27% 23%

* * * *

575 75 68 35 210 144 43 190 88 140 97 108 467

57% 55% 60% 53% 55% 61% 63% 60% 56% 50% 62% 53% 59%

* * * * I I

187 23 17 10 85 43 9 51 30 64 23 42 145

19% 17% 15% 16% 22% 18% 13% 16% 20% 23% 15% 20% 18%

* * * *

158 21 15 10 72 34 7 43 28 54 17 33 125

16% 15% 13% 16% 19% 15% 10% 13% 18% 19% 11% 16% 16%

* * * * J

29 2 2 - 13 9 2 8 2 10 6 9 20

3% 2% 2% - 3% 4% 3% 3% 1% 4% 4% 4% 2%

* * * *

1001 136 112 65 384 235 68 319 156 281 155 206 795

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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As you may know, during a recent G7 meeting in Quebec, Prime Minister Trudeau said that U.S. tariffs against Canadian steel and aluminum are insulting to Canada. In response, President Trump called Prime 

Minister Trudeau dishonest and weak, and U.S officials said that Canada backstabbed the United States.Thinking about this issue, to what extent do you agree or disagree with the following: - This situation has 

damaged relations between the U.S. and Canada.
REGION HOUSEHOLD INCOME HOUSEHOLD 

COMPOSITION

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)


